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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 

Θέμα: «Προώθηση των Αιτημάτων του Γεωπονικού Συλλόγου Φθιώτιδας – 
Ευρυτανίας για την Αντιμετώπιση προβλημάτων και αποκατάσταση εδαφών στις 
πλημμυρισμένες περιοχές, από το Δ.Σ του ΓΕΩΤ.Ε.Ε προς τον Υπουργό Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων» 

 

Με το παρόν ενημερώνεστε για τις ενέργειες του Διοικητικού Συμβουλίου του 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε προς την κατεύθυνση ικανοποίησης των Αιτημάτων του Γεωπονικού 

Συλλόγου Φθιώτιδας – Ευρυτανίας, όπως αυτά εκφράζονται με τις υπ’ αριθμ. 

30/13-9-2023 «Έκκληση για άμεσες παρεμβάσεις στη Φθιώτιδα – Κακοκαιρία 

Daniel» και 40/15-9-2023 «Αίτημα Ένταξης Φθιώτιδας στο Ειδικό Σχέδιο 

Αποκατάστασης Εδαφών – Κακοκαιρία Daniel», επιστολών του Συλλόγου μας προς 

τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κύριο Λεφτέρη Αυγενάκη. 

Συγκεκριμένα, με την υπ’ αριθμ. 5037/16-10-2023 επιστολή του Προέδρου του 

Διοικητικού Συμβουλίου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε, κυρίου Μενέλαου Γαρδικιώτη προς τον 

Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κύριο Λεφτέρη Αυγενάκη, με θέμα: 

«Αντιμετώπιση προβλημάτων και αποκατάσταση εδαφών στις πλημμυρισμένες 

περιοχές» τονίζεται ότι οι παρεμβάσεις για την αντιμετώπιση των προβλημάτων 

που έχουν αφήσει πίσω τους οι πρόσφατες πλημμύρες θα πρέπει να γίνουν άμεσα 

και σε έκταση που να διασφαλίζει την ταχύτερη δυνατή επιστροφή των πληγέντων 

στην ομαλότητα. 

Στην προαναφερόμενη επιστολή, επισημαίνεται ιδιαίτερα το εξαιρετικά σημαντικό 

θέμα της αποκατάστασης των εδαφών που έχουν πληγεί από τη θεομηνία, τόσο 

από την άποψη της ποιότητάς τους, όσο και από την άποψη της απομάκρυνσης των 

φερτών υλικών αλλά και της αναπλήρωσης των εδαφών στις περιοχές που έχουν 



υποστεί απόπλυση και απομάκρυνση λόγω του όγκου και της σφοδρότητας των 

βροχοπτώσεων, καταλήγοντας ότι Γεωτεχνικό Επιμελητήριο, διατίθεται ως 

θεσμοθετημένος σύμβουλος της Πολιτείας σε ζητήματα του πρωτογενή τομέα να 

συμβάλει στο μέτρο των δυνατοτήτων του, στην αντιμετώπιση της τεράστιας 

καταστροφής που επέφεραν οι πρόσφατες θεομηνίες. 

Εν κατακλείδι, επισημαίνουμε ότι ως Γεωπονικός Σύλλογος συνεργαζόμαστε στενά 

προς την κατεύθυνση ικανοποίησης των Αιτημάτων μας με σκοπό την ανάσχεση των 

καταστροφικών συνεπειών που προκλήθηκαν στον πρωτογενή τομέα από την 

κακοκαιρία Daniel, με την Διοικούσα Επιτροπή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε Παραρτήματος 

Κεντρικής Ελλάδας και ιδιαίτερα τον Πρόεδρο κύριο Δημήτρη Ντογκούλη, με το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Σ.Γ, και συγκεκριμένα τον Πρόεδρο κύριο Δημήτρη 

Σοφολόγη, καθώς και με τον Πρόεδρο του ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ, κύριο Σέρκο 

Χαρουτουνιάν και τον Δ/ντα Σύμβουλο, κύριο Παναγιώτη Χατζηνικολάου. 

 

 

 

 

Για λογαριασμό του Δ.Σ 

Ο Πρόεδρος 

Ευάγγελος Μ. Μόσχος 


